

**Музей геологии Центральной Сибири GEOS открыл сезон совместным проектом с партнером
— АО «Ванкорнефть»**

В новом зале стартовала выставка «Ванкор — территория нефти», посвященная одному из крупнейших месторождений среди открытых и освоенных в нашей стране за последние четверть века.

Этот национальный проект, не имеющий аналогов в России, позволяет нашей стране оставаться мировым лидером по добыче углеводородов, а история его освоения и развития интересна специалистам нефтегазовой отрасли и широкому кругу посетителей.



Выставка рассказывает, кто стоял у истоков открытия, исследования, разработки, эксплуатации нефтегазоконденсатного месторождения. Она продемонстрирует все этапы развития ванкорского проекта.

Идейной основой послужил накопленный документальный фотоинформационный и публицистический материал, геологические артефакты и, конечно же, дружеские партнерские отношения.

Посетители узнают, что такое нефть и как она пахнет, каким образом образуется в земной коре и как ее добывают. Иллюстрациями стали коллекции нефти и керны из нефтяных скважин.

Главный акцент в экспозиции сделан на сегодняшнем этапе жизни АО «Ванкорнефть» — нефтегазовом кластере, самом мощном, современном экологоемком и высокотехнологичном производственном комплексе.

Здесь можно попробовать примерить на себя костюм нефтяника, сделать памятный сувенир и фото с кнопкой запуска, а школьники могут принять участие в конкурсе эссе.

GEOS приглашает всех желающих посетить выставку, посвященную Дню работников нефтяной, газовой и топливной промышленности. Выставка будет действовать весь сентябрь по адресу: г. Красноярск, ул. Партизана Железняка, 13.

Запись на экскурсии по тел. 218-17-65.

Дарья БАХАНОВА